2ime Geience
evie O

(suite Arithmétique)

EXERCICEN"1 :
Soit la suite u définie par : u,, = 42—+8
n“+1

1/ calculer ug , u; et us .
2/ a- Trouver I'entier n tel que : u, = 2.

b- Déduire que pourtoutn=4;ona:u,<2.

_ 2
3/ a- Ectire uy.; en fonction de n et montrer que : Up.g — Uy = — 4(n j5n +1)
(N +D(M° +2n+2)

b- Déduire que : Up+1 < Uj .

EXERCICEN2 :

Uy =2

it | [ 5fini r:
Soit la suite u définie pal y —2—i,ne|N

n+l —

1/ a- Calculer u; et u, . U,

b- Déduire que u, nest pas une suite arithmétique.

2/ Soit la suite v définie par v, = 3+

pour tout n € IN.

n
Montrer que v, est une suite arithmétique de raisonr = 1.
3/ a- Exprimer v, en fonction de n.

b- En déduire u, en fonction den

4/ Calculer S, =vog+Vvi+Vo+Vvg+ ooiiiiiiinn..... +Vis5 .
EXERCICEN"3 :
U, =3
Soit u une suite définie par : - 31un —1’ neN
+

n

1/ Calculer u, et u, et vérifier que u, n'est pas une suite arithmétique.

2/ Soit la suite v définie par : v, =u”—+i pour tout n € IN.
u

n

a- Exprimer v,.; en fonction de v, .

b- Déduire que v, est une suite arithmétique dont on précisera sa raison et son premier
terme vo.

c- Exprimer v, en fonction de n.

v, +1

v, -1

n

3/ a- Vérifier que : u, =

b- Exprimer u, en fonction de n.



EXERCICEN G :

Soit u la suite définie par : 5
uz,-u:=4, nelN

1/ Calculer u; ; u, et us .

2/ Vérifier que (up)nen N'est pas une suite arithmétique.

3/ On pose : v, = uﬁ pour tout n € IN.

Montrer que v, est une suite arithmétique dont on précisera sa raison
4/ a- Exprimer v, en fonction de n.
b- Déduire u, en fonction de n .

5/ 0N pose : Sy = US +UZ +U5 +.cveenne, +uZ, exprimer S, en fonction de n.
EXERCICEN°S :
1/ Factoriser le trindme : T(x) = x> + 3x + 2.
2/ Soit la suite u définie sur IN par : u, = 20+3
T(n)
a- Calculer les cing premiers termes.
b- Trouver les réels a et b tel que pourtoutn € IN: u, = i+ b
n+1 n+2

c- Exprimer un.1 — U, al'aide de n et montrer que : Un+1 < Uj .
3/ Soit la suite v définie sur IN par : v, = Upeg — Up .
a- Calculervg; v, etv,.
2(2n+5)
(n+DH(n+2)(n+3)(n+4)

c- En déduire que pour toutn € IN ; V1 >V, .
4/ Calculer S=vg+vi+Vvo+vz+............ +Vvyg

b- Montrer que : Vpig —Vp =




